

A PMM igazgatóinak nemzetközi találkozója

Mint minden évben, idén is a Róma melletti Sacrofanóban került sor a Pápai Missziós Művek (Pontifical Mission Societies) igazgatóinak nemzetközi találkozására - 2024. május 24. és május 31. közt. A gyűlésre 120 országból érkeztek PMM igazgatók. A találkozást a Pápai Missziós Művek négy titkársága szervezte: Hitterjesztés Műve, Szent Gyermekség Műve, Szent Péter Apostol Műve és Missziós Unió.

Az egyik fő téma, amellyel az előadások és beszélgetések foglalkoztak: az egyetemes egyház missziós lelkületét meg kell őrizni és erre kell törekedni tevékenységünkben és imáinkban. Keresztény közösségként együtt kell éreznünk a világ más részein élő hívekkel is, hitéletükben, örömeikben és nehézségeikben a hit tanúságtételével. Nyitott szívvel és lélekkel szem előtt kell tartanunk a világmissziót.

A találkozás másik témája kapcsolódik Ferenc pápának az októberi missziós vasárnapra küldött üzenetéhez: „Menjetek és hívjatok meg mindenkit a menyegzőre!” (vö. Mt 22,9). A témához fűzve Luis Antonio Tagle bíboros, a Népek Evangelizálása Kongregáció prefektusa hangsúlyozta, hogy nagy szükség van arra, hogy meghívjuk az embereket Isten országába. Nagy szeretettel és nyitott szívvel kell fogadni minden embert, akik megérzik elfogadottságukat közösségünkben, és otthon érzik magukat. Sok ember eltávolodik az egyháztól, őket is vissza kell vezetni - ez a mi küldetésünk és feladatunk.

Ferenc pápa is fogadta a Pápai Missziós Művek igazgatóit és munkatársait. Három pontot emelt ki: 1. Közösség, 2. Kreativitás, 3. Kitartás. A Szentháromság közösségére utalva először is arra buzdított, hogy éljünk közösségi lelkiségben Istennel és embertársainkkal. A missziós közösség a mostani szinodalitás folyamatának alapja, amely buzdít arra, hogy haladjunk együtt, hallgassuk meg egymást, és éljünk párbeszédben. A második pontban hangsúlyozta, hogy a kreativitás Istentől származik a Szentlélek által: „Az Úr ugyanis a Lélek: ahol az Úr Lelke, ott a szabadság”. (2Kor 3,17). Idézte Maximilian Kolbe atyát: „Csak a szeretet terem”. Az evangelizációs kreativitás az isteni szeretetből ered, és a missziós tevékenységek krisztusi szeretetét



fejezi ki minden formájában. Az utolsó pontban Ferenc pápa hangsúlyozta az állhatatosságot a missziós tevékenységben, az isteni küldetésben: fáradhatatlanul elmenni minden emberhez, meghívni őket, hogy Istennel találkozzanak, és közösségbe lépjenek Vele. Ferenc pápa arra buzdította a találkozó minden résztvevőjét, hogy folytassák missziós küldetésüket Isten szent nevében.

Remis Tete SVD

PMM magyarországi igazgatója

Szent Gyermekség közösség létrehozása Kunadacson

A Pápai Missziós Művek a jövő tanév elején a kunadacsi Szent Margit Általános Iskola igazgatójával és a lelkiatyával egyeztetve új Szent Gyermekség közösséget készül létrehozni az iskolában. Ezzel kapcsolatban Remis atya, Keserű Márta animátor és Báncsi Lilla, a Szent Gyermekség Műve egyik tagja meglátogatták az iskolát és találkoztak az érdeklődő gyermekekkel.



Beszélgettek a közösség működéséről, a tagok feladatairól és szerepükről. A gyermekek nagyon kíváncsiak és érdeklődve hallgatták a bemutatkozást. Reméljük, hogy majd több gyerek is csatlakozik a Szent Gyermekség közösséghez. Ezért a szándékért imádkozunk!

PMM iroda

Új tagokkal bővült a Szent Gyermekség közösség

Újabb három Szent Gyermekség-tagot iktattunk be Budapesten a rákosszentmihályi Szent Mihály plébániatemplomban a vasárnapi diákmise keretében. A diákok vezették a kórust, nagyon szép énekekkel kísérték a szentmisét, ők ministráltak és szolgáltak is. Egyházi Bernadett animátor készítette fel a gyermekeket a beiktatásra, és ő kíséri őket az év folyamán. Urbán Gábor plébános atya köszöntötte Remis atyát a szentmise előtt, és sok kegyelmet kívánt a magyarországi Pápai Missziós Művek feladataihoz. A szentbeszéd során Remis atya buzdította a gyermekeket, és a szülőket arra kérte, hogy neveljék gyermekeiket keresztény hitben és egyetemes missziós lelkületben.



Várjuk olvasóink véleményét

a Népek Missziója hírlevél cikkeiről, valamint a misszióval kapcsolatos kérdéseiket is.

Üzenetet honlapunkon keresztül is lehet küldeni:

<http://papaimisszio.hu>

pmmmisszio@gmail.com

neveljék gyermekeiket keresztény hitben és egyetemes missziós lelkületben.

PMM iroda

Előadás Kecskeméten

A kecskeméti Karol Wojtyła Barátság Központ (Szent II. János Pál pápáról nevezték el) meghívására Remis atya tartott előadást a Pápai Missziós Művek tevékenységéről, az evangelizáció szükségességéről napjainkban. Az előadás fő témája az egyetemes misszió volt. Az előadás alatt több kérdés is felmerült az érdeklődő hallgatóság részéről, kiemelten az egyetemes misszióval kapcsolatban.

A Központ 19 éve működő karitatív létesítményében naponta 120 rászorultat látnak el meleg étellel és ruhaneművel. Az előadás után Remis atya részt vett a rászorulóknak számára tartott ételosztásban is. A jelenlévő közösséget Remis atya buzdította, hogy imádkozzanak a világmisszióért.



PMM iroda

Tábor szervezése Makón

Mint minden évben, idén is megszervezzük a Szent Gyermekség Műve táborát. Ebben az évben Makón tartjuk június 29-től július 3-ig. Már egyszer voltunk Makón táborban, még Sebastian atyával, mindenki jól érezte magát. Fidelis nővér örömmel vállalta, hogy most is megszervezi a tábort.

PMM iroda



Gyermekek a gyermekekért

Szomorúan hallottuk a hírt decemberben, hogy leomlott a székelyudvarhelyi Tamási Áron gimnázium kollégiumának a fala. Meghalt két diák, és többen megsebesültek.

A Pápai Missziós Művek Szent Gyermekség Műve ágazatának tagjai (7-14 év közötti gyermekek) úgy segíthetnek a rászorulóknak, hogy havonta lemondanak egy-egy édességről, az árát összegyűjtik, eljuttatják hozzánk a budapesti Központba, majd innen küldjük tovább. A gyermekek imádkoznak is értük.

Minden évben más-más projektet választanak, kijelölik, kiknek segítsenek. A gyermekek a csoportvezetőkkel együtt most egy szívvel-lélekkel elhatározták, hogy a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnázium kollégiumának küldik az összegyűlt adományt.

PMM iroda

Ferenc pápa üzenete a Missziós Világnapra

(részletek)

Kedves testvérek!

Az idei missziós világnapra a királyi menyegzőről szóló példabeszédből vettem a témát (vö. Mt 22,1-14). Miután a meghívottak visszautasították a meghívást, a király, a történet főszereplője, azt mondja szolgáinak: „Menjetek ki a bekötő utakra, s akit csak találtok, hívjátok a menyegzőre”.

1. „Menjetek és hívjátok!” A misszió mint fáradhatatlan úton levés és hívás az Úr ünnepére



Isten, aki nagy a szeretetben és gazdag az irgalomban, állandóan úton van az ember felé, hogy hívja őt az Ő Országának boldogságába, a közöny vagy visszautasítás ellenére is. Jézus Krisztus, a jó pásztor és az Atya küldötte, elment megkeresni Izrael népének elveszett bárányait, és el akart menni a még messzebbre elkóborolt bárányokat is megkeresni. Azt mondta tanítványainak: „Menjetek!”, feltámadása előtt és után is, bevonva őket a missziójába (vö. Lk 10,3; Mk 16,15). Ezért az Egyház továbbra is elmegy minden határon túlra, újra és újra

fáradhatatlanul megy és a nehézségek és akadályok ellenére sem csügged, hűségesen végzi az Úrtól kapott küldetését.

Köszönetet mondok a misszionáriusoknak, akik, válaszolva Krisztus hívására, mindent elhagytak, hogy elmenjenek hazájuktól távolra, és elvigyék az Örömhírt oda, ahol az emberek még nem kapták meg, vagy kevéssel azelőtt kapták meg. Ne felejtjük el, hogy minden keresztény arra hivatott, hogy részt vegyen az egyetemes misszióban saját tanúságtételével környezetében, úgy, hogy az egész Egyház folyamatosan menjen ki Urával és Mesterével a mai világ „útkeresztveződéseire”.

Tudjuk, hogy az első keresztények érezték az evangélium hirdetésének sürgősségét. Ma is fontos figyelembe venni ezt a nézőpontot, mert segít nekünk azzal az örömmel evangelizálni, ami azé, aki tudja, hogy „az Úr közel van”, és annak a reménységével, aki siet a cél felé, amikor mind együtt leszünk Krisztussal az ő menyegzőjén Isten Országában. Míg a világ a fogyasztói társadalom, az egoista jólét, a felhalmozás, az individualizmus „menyegzőjét” ajánlja, az Evangélium mindenkit meghív az isteni menyegzőre, ahol öröm, osztozás, igazságosság, testvériség uralkodik Istennel és a többiekkel való egységben.

Az életnek ez a teljessége, ami Krisztus ajándéka, már most jelen van az Eucharishtiában, amit az Egyház az Úr parancsára az Ő emlékére ünnepel. Az imának szentelt évben, amikor készülünk a 2025-ös jubileumi évre, mindenkit arra hívok, hogy minél buzgóbban vegyen részt a szentmiséken és az Egyház evangelizáló missziójáért való imában.

2. „Mindenki”. Krisztus tanítványainak egyetemes missziója és a szinodális-missziós Egyház

A harmadik és egyben utolsó elmélkedés a király meghívása címzettjeit érinti: „mindenki”. Ma is, egy széthúzás és konfliktusok által gyötört világban, Krisztus evangéliuma az a szelíd és erős hang, ami arra hívja az embereket, hogy találkozzanak egymással, ismerjék el egymást testvéreknek és örvendezzenek a különbözőségek közti harmóniának. Isten azt akarja, hogy „minden ember üdvözljön és eljusson az igazság ismeretére” (1Tim 2,4)

A menyegzőről szóló példabeszéd elmondja, hogy a király utasítása szerint a szolgák mindenkit összegyűjtenek, jókat és rosszakat. Ezenkívül a „szegényeket, bénákat, vakokat és sántákat is” (Lk 14,21). Mindannyiunkat arra hív Isten, hogy részesüljünk kegyelmében, ami átalakít és megment bennünket. Csak igen-t kell mondani erre az ingyenes isteni ajándékra, és hagyjuk, hogy átformáljon, magunkra véve azt, mint egy „menyegzős ruhát” (vö. Mt 22,12).

Minden egyházmegyének a világon azt tanácsolom, hogy legyenek szolgálatára a Pápai Missziós Műveknek, ami rendelkezik a fő eszközökkel „egyrészt az igazán egyetemes és missziós lelkület

el-mélyítéséhez a katolikusokban, zsenge fiatalkortól kezdve, másrészt segélyek gyűjtésének támogatásához minden misszió előnyére, és mindegyiknek szüksége szerint” (Ad gentes dekrétum, 38). Ezért a világmisszió ünnepén gyűjtött összeget a szolidaritási alapba kell beadni, amit a Hitterjesztés Műve oszt szét, a pápa nevében, az egyház misszióinak szükségleteire.



Fordítsuk tekintetünket Máriára, aki Jézustól kapta az első csodát, épp egy menyegzőn, a galileai Kánában (vö. Jn 2,1-12). Szűz Mária, az evangelizáció csillaga, imádkozz értünk!

Ferenc pápa

A Világmisszió ünnepe 2024-ben október 20-án van.

Az Európai Gyermekemisszió konferenciája Bukarestben

Huszonöt európai ország negyvenhárom küldöttje vett részt az Európai Gyermekemisszió konferencián, amelyet áprilisban rendeztek Bukarestben. A gyermekemisszió főtítokára, Roberta Tremarelli nővér is jelen volt. „Nagyon érdekes és gazdagító tapasztalat volt, amiből mindenki tanulhatott. Például láthattuk, hogy néhány országban beszélnek az iskolában a gyermekemisszióról, és a gyermekek a hittankönyvekből is tanulnak a Pápai Missziós Művekről (PMM). Ezeket a kezdeményezéseket Romániában is javasoltuk és meg is akarjuk valósítani” – mondja Eugen Blaj atya, a romániai PMM nemzeti igazgatója.



A találkozót meglátogatta Bukarest érseke, Aurel Percă is. Megköszönte mindenkinek a munkáját és buzdította őket. A szentmisét a különböző bukaresti plébániákról érkező román missziós gyermekek egy csoportja szervezte. Néhányan közülük - emlékezett vissza Roberta nővér - már a romániai gyermekemisszió megalapításakor is jelen voltak. Aznap este vacsora után a gyermekek előadtak egy kis programot dalokkal, és beszélgettek Roberta nővérral és a résztvevőkkel.

A következő napon a jezsuita Marius Talos atya előadást tartott a missziós együttműködésről. A konferencia további napjaiban a résztvevők megismerkedhettek a helyi egyház realitásaival, valamint felkerestek több híres helyet. A bukaresti apostoli nunciatúrán Tuomo T. Vimpari prelátus fogadta őket. Meglátogatták Szinaja várost és Csíksomlyót, ahol Ferenc pápa 2019-ben szentmisét mutatott be. A gyulafehérvári állami egyetemen a rektor fogadta őket.

Az utolsó napon részt vettek a balázsfalvi görögkatolikus katedrálisban egy szentmisén, amit



bizánci rítusban celebrált Cristi-an Crișan püspök. A misét roma misszionárius gyerekek animálták. A püspök közvetítette Lucian Muresan bíborosnak, a romániai görögkatolikus egyház fejének üdvözlését és áldását, és imádkozott azért, hogy a gyermekemisszió „tevékenysége gyümölcsöző legyen”. A résztvevők elhatározták, hogy a gyermekemisszió következő konferenciáját 2026-ban Szlovákiában tartják.

(Fides hírügynökség)

Ártatlanul a siralomházban

Valaki megrágalmazhatta Ashfaq Masih-ot, mert anélkül, hogy bármit tett volna, letartóztatták. A pakisztáni Lahore városban van kis motorszerelő műhelye, jól megél a biciklik és motorkerékpárok javításából. Egy délelőtt bejött hozzá egy motoros. Amikor Ashfaq az elvégzett munka után kérte a megállapodott összeget, azt mondta a motoros, hogy ő az ismert szufi-aszkéta követője, és ezért nem kell fizetnie. „Ragaszkodtam a számlámhoz és mondtam, hogy én csak Jézust követem, ezért nem érdekel mások vallási hovatartozása”. Felesége az őrszobára futott, ahol éppen a kihallgatás folyt. „Istenkáromlással vádolják. Tudtam, hogy nagy a baj: le fogják csukni.” Pakisztánban 3 millió keresztény él, a lakosság 2%-a. A muzulmán többség hitetlennek és tisztátalannak tekinti őket. Aki Pakisztánban Mohamed prófétát vagy a Koránt megsérti, annak halálbüntetés jár. Ashfaq hiába hangoztatta, hogy ő nem sértette meg a prófétát, felesége tudta, hogy ez irigy szomszédja csapdája volt.



Majdnem öt év elteltével beszélhetett először a bíróság előtt: „Ártatlan vagyok. Nem tettem megjegyzést Mohamed prófétára, tisztelem őt.” Hiába. A bíró „meggyőző bizonyítékokról” beszél. Akasztás általi halál az ítélet.

Katherine Sapna, keresztény jogász, emberjogi aktivista, elutazik a börtönbe, ahova Ashfaqot átszállították. Már sok ilyen istenkáromlási áldozattal volt dolga, megtapasztalta ezeknek a törvényeknek az égbekiáltó igazságtalanságát. Tudatosan kétértelműen vannak megfogalmazva, hogy a keresztény kisebbséget megfélemlítsék. Amikor Pakisztán első keresztény minisztere 2011-ben egy reformot követelt, az iszlamisták a nyílt utcán lelőtték. Azóta minden vita tabu.



A keresztényeknek, akik szegények, szükségük van valakire, aki harcol értük. Így lett Katherine Sapna „Lahore oroszlánja”. Csapatával szembeáll a veszéllyel, gyakran éjszaka is útra kel, ha egy faluban a keresztényekre vadásznak, azok lányait megbecstelenítik, a templomokat felgyújtják és az emberek életét pokollá teszik. Katherinnek Ashfaq elmeséli, hogy három másik kereszténnyel van egy cellában, akikkel együtt imádkoznak, mert tudják, hogy Isten nem hagyja őket cserben. Az aktivista támogatja a családot, gondoskodik arról, hogy Asfaq kislánya iskolába járhasson. Ashfaq üzenetet küld: „Nem veszem el a reményt, imádkozzatok. Ártatlan vagyok és hiszem, amit az Úr mond:

„Ha megmaradtok tanításomban, valóban tanítványaim vagytok, megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá tesz titeket.” (Jn 8, 31-32)

(allewelt März/April 2024)



SZENT GYERMEKSÉG MŰVE 15. ÚJJÁSZÜLETÉSÉNEK évfordulója



„Menjetek, hívjatok meg mindenkit a menyegzőre!”
(Mt. 22,9)

2024. október 5.

SZEPLŐTELEN FOGANTATÁS TEMPLOM, FÓT
2151 Fót, Vörösmarty M. u. 2.

- | | |
|-------|--|
| 10:00 | Érkezés |
| 10:30 | Az elmúlt 15 év missziós munkája 15 percben |
| 10:45 | Zenés dicsőítés |
| 11:00 | Püspöki szentmise - bemutatja Dr. Kiss-Rigó László |
| 12:00 | Michael Wallace Banach apostoli nuncius úr buzdítása gyerekeknek és az összegyűlt híveknek |
| 12:30 | Szünet |
| 13:00 | Ebéd |
| 14:00 | „Gyerekek élete Nigériában” tanúságtétel - Greguss Anna |
| 15:00 | Foci, méta, kézműves sátrak, mese sátor, meghallgatlak sátor |
| 16:00 | Áldás és hazaindulás |

MINDENKIT szeretettel várunk családjaikkal és testvéreikkel együtt erre a napra!



missio
PÁPAI MISSZIÓS MŰVEK
Hungary

